
Аналитическая справка  

по итогам анкетирования удовлетворенности родителей (законных 

представителей) работой по организации питания  

в СП «Детский сад №19» ГБОУ СОШ №2 г. Сызрани 

 

Согласно плану работы по организации питания в СП «Детский сад № 19» ГБОУ 

СОШ № 2 г. Сызрани с 05.09.2023 г. по 15.09.2023 г. руководителем СП Посвалюк 

И.В. и старшей медицинской сестрой Крюковой Т.В., воспитателями возрастных 

групп проводился мониторинг с целью выявления степени удовлетворённости 

родителями (законными представителями) качеством работы СП по организации 

питания воспитанников.  

Для определения степени удовлетворенности работой в данном направлении, 

родителям предлагалось заполнить анкету, в которой необходимо было оценить 

степень их согласия с перечисленными утверждениями.  

В мониторинге приняли участие родители (законные представители) воспитанников 

всех возрастных групп в количестве 158 человек, что составляет 66% от числа всех 

потребителей образовательных услуг ОУ (исходя из того, что от семьи участвовал 1 

человек).  

Количественные результаты представлены в таблице № 1 итогового сводного листа 

анкетирования удовлетворенности родителей воспитанников (приложение № 1):  

- 94 % родителей удовлетворяет качество питания в детском саду ; 

- 91% родителей считают, что режим питания в СП соответствует установленным 

требованиям;  

- 100% родителей отметили, что на сайте СП имеется меню и подробная информация 

об услугах по организации питания детей;  

- 100% отметили, что фактическое меню в СП соответствует утвержденному меню и 

рациону питания;  

- 89 % родителей удовлетворены меню, по которому организовано питание в СП;  

- 100 % родителей отметили, что на стендах имеется наглядная информация по 

вопросам здорового питания;  

- 100 % родителей отметили, что в СП организован питьевой режим.  

В анкетах родители отметили, что лично им нравится в меню, рационе питания 

ребенка в СП - это разнообразные первые  и вторые блюда,  фрукты, каши, а также 

отметили, что лично им не нравится в меню, в организации питания - блюда из 

капусты, печени.  

Большинство родителей предложили при организации питания воспитанников в СП 

увеличить в рационе кондитерские и колбасные изделия. Многие ответили, что со слов 

детей, не любят рыбные котлеты, капусту тушеную, кисломолочные напитки. 



Таким образом, уровень и содержание работы по организации питания в СП «Детский 

сад № 19» ГБОУ СОШ № 2 в целом удовлетворяет 91% родителей, что является 

высоким показателем результативности работы педагога.  

Руководитель СП ___________________ И.В. Посвалюк 

 

 

 

 

Приложение №1 

 

Итоговый сводный лист анкетирования удовлетворенности родителей воспитанников 

работой по организации питания в СП «Детский сад №19» ГБОУ СОШ №2 г. Сызрани 
 

Приняли участие: 158 человек. 

Результаты:  

1. Если ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему?  

- потому, что готовят нелюбимую пищу-31%  

- другие причины-41% 

- не знаю-28% 

 

2.Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано питание в ДОУ? 

- в целом удовлетворены – 94%  

- в основном удовлетворены – 4%  

- не удовлетворены – 2%  

 

3.Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок формами организации питания в ДОУ? 

- в целом удовлетворены – 87%  

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания-11%  

- не удовлетворены- 2% 

 

4.Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ? 

- Соответствует – 91%  

- частично не соответствует – 3%  

- не знаю-6% 

 

5.Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному меню и рациону питания ? - 

Соответствует-79% 

- не знаю- 21%  

 

6.Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано питание в ДОУ? 

- в целом удовлетворены – 89%  

- есть отдельные замечания 11% 

 



7. Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации питания 

детей в месте, доступном для всех родителей ? 

 Имеется – 97% 

- отсутствует (не видел)-3% 

 

8. Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на стендах 

Имеется-93% 

Не знаю -7% 

 

9. Организован ли в ДОУ питьевой режим? обеспечение детей в достаточном количестве 

доброкачественной питьевой водой 

- Имеется с использованием кипяченной водопроводной воды 100% 

- не знаю- 0 % 
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